

СОВЕТ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА
Рабочая группа по универсальному периодическому обзору
15-я сессия
УПО Французской Республики
Выступление представителя
Республики Беларусь

21 января 2013 года

Отмечаем широкий круг международных обязательств Франции в области прав человека. Вместе с тем Франция установила многочисленные оговорки и заявления к международным договорам, которые ограничивают применение их норм в национальном законодательстве.

Власти недостаточно взаимодействует со спецпроцедурами СПЧ в контексте страновых визитов: за 10 лет не состоялось ни одного визита спецпроцедур по гражданским и политическим правам, несмотря на факты их нарушений. Распространены случаи несоразмерного применения силы и жестокого обращения со стороны сотрудников полиции, в том числе в отношении детей. Укоренившейся практикой является дискриминация мигрантов и представителей меньшинств.

Рекомендуем:

- 1. Организовать визиты в страну спецдокладчика по современным формам расизма, спецдокладчика по правам мигрантов, спецдокладчика по пыткам.
- 2. Принять комплексные меры борьбы с педофилией и ростом детской проституции.
- 3. Принять дополнительные меры для защиты института семьи и прекратить на государственном уровне пропаганду отношений между однополыми парами. Вынести на рассмотрение общественности вопрос об усыновлении детей однополыми парами.
- 4. Присоединиться к Международной конвенции о защите прав всех трудящихся-мигрантов.
- 5. Снять оговорки к МПГПП (Международному пакту о гражданских и политических правах).
- 6. Обеспечить в полном соответствии с международными стандартами защиту беженцев и мигрантов и членов их семей.